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ChIHBIII KYMBICHI
Parymonaa canaapabl KeOemTy




CadaKkTbIH MaKcaTbl:
biaimainik: TanOanmapel op Typial XoHE TaHOANAPhI
O1pJicii €K1 CaHHBIH KOOCHUTIHIICIH TaOyJbl YUPETY.

JHaMbITYIIbLUIBIK: OKyIIBUIAPABIH, €CTE CaKTay,
TaHBIM/JIBIK, OMJIay KaOULICTTEPIH IAMBITY, €CEITEP/Il
KaTeCl3 MIbIFapa OLIyre AaFabUIaHIbIPY, IOHIE
IETE€H KbI3bIFYIIBUILIKTAPEIH apTTHIPY.

TopOueJtik: AJFBIPIBIKKA, TAIIKBIPIBIKKA,
OTaHCYMTIIITIKKE, YKBINTHUIBIKKA TOPOUEIICY.



Ce3xymbak
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I. TanOamapsl op Typii

€K1 CaHJIbl KOOCUTY.
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II. TagOamapel Oipaeci
€K1 CaHJbl KOOCHUTY.

1-mbican. (-4) -3
KOOeHTIHAICIHIH MOHIH TA0ANBIK

(-4) 3= (-4)+(-4)+(-4)=-12

!

2-MBbICAJ:
(-7):(-5)=35




TanOanapel op Typi €Ki TanOanapel Oipaen exi
CAaHHBIH KOOESHUTIH/ICIHIH CaHHBIH KOOEUTIH/IICI — OH,
MOHI- TEPIC CaH. CaH.

(-)-(+)=(-) (-)-(-)=(+)

(+)-(-)=(-) (+)-(+)=(+)
















Kebelimyodi opbiHOaHOap:
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Kebelimyodi opbiHOaHOap:
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PauvoHan caHpgap nabvMpuHTI










TanOasapbl Jp TypJi eKki CAHHBbIH KOOEHTIHAICIHIH MOHI

A) OH caH

B) Hatypan
caH

C) Tepic caH

A) BbyTiH caH




KeOeuTkimrepain Oipeyl HeJire TeH 0oJica,
ke0elTiHal Here TeH?

A)5-
Ke

B) 0-re
C)1-re

n) 3-

Ke



Tanb0anapsl Oipaeil eki CaHHBIH
KoOeuTiHaicI KaJiall Ta0LLIAIbI?

A) Ocbl caHgapablH MoaynbAepiH KebewuTin,
KebeUuTiHAiHIH MAHIHIH anAablHa “+” TaHOACbIH KOO
Kepek.

B)bip caHHaH eKiHLWi caHAbl a3anTy Kepek.
C) CaHaapAblH OH XakK WeTKi HYKTeCiHiH

KoopAuHaTacCblH
Taby Kepek.

O) KocbinfFbiwTapabiy, MOAYNbAOEPIH KOCY Kepek.




Yure Tancbipma
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